

Harrison Park 迎接他们的美洲豹

如果说 Harrison Park 中学的第一次全校动员大会是什么样的话，那就是这所学校有着光明的未来，有着舞蹈、歌曲、疯狂的节拍、强烈的情感、有趣的猫笑话，等等……还有美洲豹。

今年秋季，Harrison Park 从 K-8 学校过渡到一所综合性的中学。最近学校还举行了一次新吉祥物的投票。根据校长 Leah Dickey 表示，对 Harrison Park 学校的学生来说，过渡到一所综合性中学的头几个月是至关重要，因为他们要适应令人兴奋的新常态，并且还要确立在学校和社区的身份。挑选吉祥物是这个过程中的重要组成部分。

Dickey 说：“我对事情进展如此顺利感到惊讶。我们的学生已经真正开始接受彼此的差异，并成为坚实的学校社区。看到孩子们参与到综合性中学的体验中，并为每个人创造传统和积极氛围，真是令人兴奋。”

Daniel Carpenter 博士是 Harrison Park 的学校氛围专家，他的职责包括帮助学生成为学校领袖。为此，他今年启动了学校首个“人人归属”(WEB)计划。WEB 让八年级学生带领六年级学生开展为期一年的领导力计划。他们还举办“欢乐星期五”活动，WEB 学生在放学期间用音乐、爆米花和饮料来庆祝朋友们一周的辛勤工作。他们希望把古板的学校集会变为热情的动员集会。

Carpenter 博士在学生们计划他们第一次动员大会时提供了建议，但正如 WEB 项目的目标一样，八年级学生起到了带头作用。

“我们准备动员大会已经大约两个月了。”Carpenter 博士说：“我们的秋季动员大会决定设立两名 MC。我们让学生在动员会表演试镜，WEB 领袖进行评判、反馈，然后也让我们的学生有机会在同学们面前表演。”

他们做到了。学生主持的集会是一场充满欢乐和才华的感官集会，其中包括介绍 Harrison Park 学生会新当选成员和学生会主席。

每一场表演之间，Dickey 校长都上台告诉学生们吉祥物不会是什么。

“吉祥物不是龙！”她在学校舞蹈队表演迈克尔·杰克逊的《颤栗》之后宣布。

“吉祥物不是企鹅！”她在学校乐队和合唱团激动人心地演唱了 Black-Eyed Peas 乐队的《我有一种感觉》后，欢呼声尚未平息时说道。

“吉祥物不是山羊！”在 Isaiah Hutton 演唱了 Billie Eilish 和 Khalid 的《可爱的（欢迎回家）》(Lovely (Welcome Home)) 之后，她说。

“吉祥物不是凤凰!”在七年级学生 **Iiel Orozco-Vargas** 登台表演了一段传统舞蹈，以纪念西班牙历史月之后，她说。

经过一番大张旗鼓的宣传，终于等到了 **Dickey** 校长为吉祥物揭幕的时候了。她告诉兴奋的学生们学校的吉祥物由牛头兽换成黑豹时，整个礼堂爆发出震耳欲聋的欢呼声。学生们欢呼雀跃，拥抱和击掌庆祝。

现在，数百只新的美洲豹鱼贯走出礼堂，走进了明亮的十月天。